

《郑州市公安派出所消防监督工作暂行规定》昨出台 消防不合格 派出所所有权直接处罚

3000元以下的罚款处罚将由派出所直接实施 火灾损失3万元以下的事故将由派出所调查处理

《郑州市公安派出所消防监督工作暂行规定》(以下简称《规定》)昨日出台,今后,基层民警对消防工作的管辖范围更加清晰,监督检查内容更明确,执法行为更加规范,处罚力度进一步加大。3000元以下的消防罚款处罚将由派出所直接实施,火灾损失3万元以下的事故将由派出所直接调查处理。 晚报记者 吴泳

解读一:消防监督工作管辖范围进一步明确

《规定》明确界定了派出所消防监督管辖范围:对消防安全重点单位,依据消防分级管理原则,由市消防支队、消防大队、派出所三级根据消防安全重点单位总数按比例进行列管。派出所负责对辖区居民住宅区的管理单位、居民委员会、村民委员会和非消防安全重点单位进行消防监督检查。

解读二:明确规定消防监督检查内容

派出所日常消防监督检查的主要内容,《规定》明确表明包括以下六个方面:

- 一、被检查单位的建筑物或场所是否依法通过了公安消防机构消防设计审核、消防验收、消防安全检查,建筑物使用性质是否符合规定;
- 二、疏散通道、安全出口、消防车通道是否保持畅通,疏散指示标志和应急照明是否符合规定;
- 三、消防设施是否擅自关停,灭火器材是否完好有效;
- 四、消防控制室的值班操作人员是否在岗在位,是否经过培训;
- 五、所管辖单位履行消防安全职责情况,存在火灾危险的车间、仓库、娱乐场所等建筑物内是否存在“多合一”现象;是否违法储存、使用易燃易爆物品,是否违章动用明火和违章进行电焊作业;
- 六、其他需要检查的内容。

解读三:对新开业的公共场所进行初步消防检查

公安派出所对管辖范围内新投入使用的和新开业的公共聚集场所,按照《规定》进行消防安全初步检查,并在《消防安全检查申报表》上签署备案意见,公安消防机构根据备案意见受理申报材料。

解读四:可对消防违法违规对象直接处罚

《规定》明确要求:公安派出所民警实施消防监督检查时,检查人员不得少于两人,着制式警服,并出示执法身份证件。对发现的消防违法行为,按照《规定》要求,经提出拒不整改的,依法对个人处以警告、500元以下(含500元)罚款处罚,对单位处以警告、3000元以下(含3000元)罚款处罚时,公安派出所按照公安消防机构执法程序审批后,可直接实施。

对个人处以500元以上或者对单位处以3000元以上罚款及责令停止施工、停止使用、停产停业等行政处罚时,报经上一级公安消防机构审批后,由公安派出所实施。

对管辖单位内发生的没有造成人员重伤、死亡,火灾损失在3万元以下,且不涉及损害赔偿的火灾,公安派出所所有权依法进行调查处理。

《规定》还对辖区内存在的“二合一”、“三合一”及“多合一”场所,尤其是“五小场所”的隐患整改,公安派出所将加大执法力度,采取相应的有效强制措施进行管理。

组建消防大队,负责指导、考核和监督

据介绍,目前,本市共有机关、团体、企事业单位30011家,其中,消防重点单位4892家,非消防重点单位25119家,市、区(县)两级公安消防机构列管消防重点单位890家,其余4002家消防重点单位和25119家非消防重点单位均由派出所列管,派出所列管消防单位占总数的97%。

《规定》出台的同时,市公安局决定从消防支队和治安支队抽调人员,在治安支队成立消防大队,具体负责对全市公安派出所消防监督工作进行宏观指导、考核和监督。

什么是商业贿赂?

我省出台规定说得很清楚

□晚报记者 孙娟 实习生 文婧

本报讯 昨日下午,本市召开全市治理商业贿赂工作会议,转发了我省《关于在治理商业贿赂专项工作中正确把握政策界限的实施意见》(以下简称《意见》),《意见》明确划清了商业赞助与商业贿赂的界限。

本市查处商业贿赂案件160件

统计数据显示,截至目前,本市共立案查处商业贿赂案件160件,已查结121件,39件正在查处,已查结案件涉案金额5168.4万元,刑事处理59人,党政纪处分26人,已处理人员涉及地厅干部1人,县处级21人,乡科级22人,已执行罚没金额825万元。

截至目前,本市共收缴单位和个人不当所得355.15万元,有32个单位1791人主动说清问题并上缴款物。据悉,市卫生局开展自查阶段时,仅2006年度就上缴不当所得197万元。

会议指出,下一步要继续把工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购、资源开发和经销等6大领域和银行信贷、证券期货、商业保险、出版发行、体育、电信、电力、质检、环保等9个方面作为治理重点。

明确划定赞助与商业贿赂的界限

《意见》明确指出折扣、佣金、赞助与商业贿赂的界限。

《意见》指出,商业活动中,账外暗中给予、收受回扣的,属于商业贿赂;商业活动中,在账外暗中给予、收受中介费的,属于商业贿赂。

针对附赠、赞助与商业贿赂的界限,《意见》指出,商业活动可以依据商业惯例送小额广告礼品,但违反规定以附赠形式向对方单位及有关人员给予现金或者物品的,属于商业贿赂。捐赠应当符合公益事业捐赠法,明示并如实入账,不直接或间接与商品交易挂钩,不损害其他经营者合法权益,并用于公益事业的可以进行。但以捐赠为名,通过给予财物获取交易机会或优惠条件等经济利益的,属于商业贿赂。

市治理商业贿赂领导小组举报电话:67186766、67188241。



北京复兴医院张健生教授

8月25日,由郑州市医学会、郑州现代妇科医院联合举办的首届妇科微创内窥镜学术交流会在郑州隆重召开。这次组织召开的学术研讨会,国内多位知名妇科腔镜专家莅作专题讲座和手术指导演示,各位学者的到会,为此次盛会增添无限的光彩!也进一步展示了郑州现代妇科医院腔镜中心强大的医学实力!

首届妇科微创内窥镜学术交流会

现代妇科医院专家提醒您:请关爱自己的身体

■郑州市医学会 郑州现代妇科医院

21世纪是微创技术的时代,目前,一种住院时间短、手术创伤小的微创手术治疗方式登陆绿城,它就是腹腔镜技术——世界著名医院妇产科80—90%采用的微创手术。通过这种腹腔镜微创手术,利用光学微电子技术的技术成果,使医生只需在患者身体的某一表面开钥匙孔般大小的口子,借助电视屏幕清晰直观的看到患者子宫、盆腔内的各个器官,明确病变部位和性质,开展精确诊治,一次完全诊断与治疗之目的。规范、成熟的腹腔镜检查、诊断与治疗目前是不明原因盆腔炎症、子宫内异症、子宫肌瘤、卵巢疾病、不孕症形态、以及子宫情况评价等方面原因诊断的快速、准确、安全。术后患者仅需三片创可贴,当天即可下床活动,三——四天即可出院。

看现场直播手术精彩

“真是让人惊心动魄!太不可思议了!我亲眼看到,在腹腔镜下,妻子避免了切腹而顺利将囊肿切除,而且基本上没出血!但先前我们在一家大医院咨询时,还被告知必须开腹呢。”25日下午5时,一位正在郑州现代妇科医院学术厅内,观看妻子手术电视直播的中年男子看着大屏幕激动地向笔者讲述。

参会代表:要将微创技术带回医院

本次交流会受到河南省各地医院广泛关注,除了郑州市20余家医院头极参加

外,北京首都医科大学附属复兴医院、北京医科大学人民医院等都前来参加研讨会。来自新乡一家医院的李主任说,他是该院唯一一位前来参加交流会的医生,他感到十分幸运,在听取了专家的报告后,不仅使他的医学理论得到提高,还让他开阔了视野,了解到国内外关于腔镜的发展趋势,受益匪浅。他说,在县级医院中,妇科腔镜手术的应用还比较少,这种先进的微创手术有必要在基层医院得到推广。回到医院后他一定会将会议精神传达给医院,希望尽快能用上这项技术,为患者提供更具优质的医疗服务。

患者体验:腹腔镜手术 感觉好极了

在当天的研讨会中,来自北京的妇产科专家,在会议期间就腹腔镜下妇科手术的相关问题作了专题报告,并为患者进行了腹腔镜手术,近两百名参会人员及部分患者家属通过现场直播观看了手术过程。

一位患者术后激动地说,自己由于怕开刀,一直不敢做开腹切除了宫手术,看到报纸上说郑州现代妇科医院将邀请著名的教授,采用微创技术为患者做手术,就立刻报了名,25日接受了手术,术后就感觉好多了。



图为在郑州现代妇科医院腹腔镜手术室内观摩手术的医生

早孕要慎重对待

从一些数据中可以看出,早孕已成为都市流行“趋势”之一,随之而来的不孕症患者比例逐年升高,不断增多的不孕患者中以反复流产为诱因的比例更高。由于早孕引起的反复流产,会导致盆腔炎和子宫内粘连症。

妇科刘主任提醒广大女性朋友:人流一定要选择规范,无庸置疑的正规医院,否则一旦不慎,将会给您以后的健康带来隐患。

被誉为“安全人流”的微创无痛人流在现代妇科医院开展以来,已成功为近千名女性患者解除了意外妊娠的痛苦,它的优势在于:

- 1)20秒内入睡,甜美的睡梦中,3分钟完成手术。
- 2)采用最先进的监测仪器,由全国著名专家、痛经学专家亲自指导并实施操作。
- 3)术后恢复快,20分钟后可自行回家,不影响正常工作和生活。
- 4)无任何副作用、后遗症,安全人性化。



图为微创无痛人流中心和腹腔镜技术培训中心两地专家正在进行手术

■相关链接

郑州现代妇科医院腔镜中心介绍

郑州现代妇科医院微创腔镜妇科,依托强大的北大医疗集团妇产科技术背景,开展全面的技术合作,成立郑州地区条件最完善的妇科腔镜技术培训基地。不断地开展各种形式的培训手术演示。在妇科腔镜领域,具有较高的技术能力,能够完成高难度的妇科手术。

宫、腹腔镜联合术诊断与治疗同时进行

- 1.手术时间短,一般30分钟即可完成;手术运用电视摄像系统,对人体进行微创和微创诊断与治疗,高效、安全、术后并发症少,疼痛轻。
- 2.恢复快,一般不需要住院;简单腹腔镜手术,不需住院,复杂手术也不需要很长时间住院,48——72小时内即可恢复正常生活。

郑州现代妇科医院
MINIMALLY INVASIVE GYNCOLOGY HOSPITAL OF ZHENGZHOU

☎ 0371-60955555

地址: 经三路与第五路交叉(省人民医往西100米)

- 3.创伤小:术后仅用三片创可贴,腹部依旧光洁如初,不影响腹部美观效果。
- 4.手术精准彻底:对人体器官组织基本没有损伤。
- 5.大大节约患者费用:因为手术微创,创伤小、痛苦少,术后恢复快,用药明显减少,医疗费用自然也大大下降。